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Σε ορισμένα αποσπάσματα του κειμένου αυτό δεν αναφέρεται ρητά. Για να απεικονίσει καλύτερα ορισμένα 

φαινόμενα, χρησιμοποιεί την περιγραφή της δυαδικότητας και τον υπολογισμό του επίγειου χρόνου, έχοντας 

εξαντλήσει τα πάντα, και έτσι καταλήγει στην δυαδικότητας . Ορισμένα φαινόμενα περιγράφονται με τον πιο 

κατανοητό τρόπο. Εστιάζω κυρίως στις ανοδικές γραμμές . Όσοι έχουν το κείμενο να καταλάβουν,  θα καταλάβουν 

χωρίς πρόβλημα. Το κείμενο πρέπει να διαβαστεί από καρδιάς. 
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Πρώτον, μια συνθετική περίληψη Αυγούστου (και τέλος Ιουλίου).  

Ο Αύγουστος ήταν ένας μήνας κατά τον οποίο έγινε αισθητή μια πολύ ορατή επιτάχυνση στις διαδικασίες. Η 

συσσώρευση διαδικασιών ήταν τόσο δυναμική που ο Αύγουστος κυριολεκτικά συγχωνεύτηκε ενεργειακά με τον 

Σεπτέμβριο. Θα γράψω γι' αυτό αργότερα στην έκθεση. Η ενεργειακή περίληψη της προηγούμενης περιόδου ήταν 

η εξής: 

20/07 – 24/07 – Ο χώρος άρχισε να φορτίζεται με ενέργειες που έφεραν μεγάλη συγκέντρωση. Δεν ήταν η 

συγκέντρωση των σκέψεων, αλλά η συγκέντρωση της ενέργειας. Ταυτόχρονα, άρχισε μια αλλαγή στα 

νομισματικά πρότυπα (έγραψα σχετικά στην προηγούμενη έκθεση). 

 25/07 – 27/07 – ο στόχος των εισερχόμενων ενεργειών ήταν να εξαγνίσουν περαιτέρω τα μοτίβα χαμηλών 

κραδασμών τόσο από μεμονωμένα πεδία όσο και από το συλλογικό πεδίο. Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου 

ήταν δυνατό να βιώσετε πολύ πλούσια όνειρα με ανθρώπους από το παρελθόν. 

 28 Ιουλίου – Ο χώρος φορτίστηκε με ενέργειες Άνευ Όρων Αγάπης από πέρα από το ηλιακό μας σύστημα, 

φέρνοντας ειρήνη και ηρεμία. Ταυτόχρονα, ο συντονισμός Schumann έδειξε επίσης λευκές ενδείξεις σε όλο το 

φάσμα συχνοτήτων του. Αυτές οι ενέργειες προετοίμασαν τον χώρο για τη μετάβαση σε ένα νέο χρονοδιάγραμμα 

(θα γράψω περισσότερα γι' αυτό σε αυτήν την αναφορά).  

29/07–30/07 – Δονήσεις γείωσης ήταν παρούσες κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου. Λόγω της υψηλής 

ενεργειακής ώθησης τις προηγούμενες ημέρες, κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, πολλοί άνθρωποι μπορεί 

να ένιωσαν την ανάγκη να γειωθούν/αγκυροβοληθούν έντονα στον υλικό χώρο. Ήταν μια εποχή ενός είδους 

ισορροπίας μεταξύ ενέργειας και ύλης. Οι ενέργειες αυτής της περιόδου προκάλεσαν επίσης ένα άλλο κύμα 

ανθρώπινης αφύπνισης (τα κύματα αυτά εμφανίζονται τακτικά εδώ και αρκετά χρόνια). 

31/07 – μια δεύτερη δέσμη πολύ υψηλότερων (πολύ ισχυρών) ενεργειών που σχετίζονται με την είσοδο του 

Σεπτεμβρίου του νέου χρονοδιαγράμματος για τους ανθρώπους εμφανίστηκε στο Διάστημα, η οποία 

συγχωνεύθηκε με τις ενέργειες που αγκυροβολήθηκαν στις 28/07. Ο συντονισμός Schumann δεν μπόρεσε να 

δείξει καμία ένδειξη για 24 ώρες. Ο σκοπός αυτής της ενέργειας ήταν επίσης να καθαρίσει τα ενεργειακά πεδία 

των ανθρώπων από τα υπολείμματα ενεργειών με χαμηλές δονήσεις. Για μερικούς ανθρώπους, αυτό είχε ως 

αποτέλεσμα ένα αίσθημα μεγάλης ελαφρότητας και εισροή ενέργειας (σε άτομα που λειτουργούν από το επίπεδο 

της καρδιάς), ενώ για άλλους, είχε ως αποτέλεσμα ένα αίσθημα αποσύνθεσης και κατάρρευσης (σε άτομα που 

λειτουργούν από το επίπεδο του εγωισμού).  

01/08 – 03/08 – Ο σκοπός των κατερχόμενων ενεργειών ήταν να καθαρίσουν το τσάκρα του τρίτου ματιού των 

ανθρώπων. Αυτή ήταν μια προετοιμασία για τις διαδικασίες του Σεπτεμβρίου που σχετίζονται με το τρίτο μάτι, 

για το οποίο γράφω σε αυτήν την έκθεση. Σε φυσικό επίπεδο, εάν εξακολουθούσαν να υπάρχουν μπλοκαρίσματα, 

ήταν πιθανά προβλήματα με τα ιγμόρεια, πονοκέφαλοι κ.λπ. 4 Αυγούστου – 8 Αυγούστου – Οι κατερχόμενες 

ενέργειες έφεραν για άλλη μια φορά μια δόνηση εστίασης (τα ίχνη τους ήταν ήδη παρόντα από τις 20/07 έως τις 

24/07). Εν τω μεταξύ, συνέβη η Πανσέληνος (7 Αυγούστου), η οποία αύξησε την αντίληψη για το τι δεν 

λειτουργούσε και έπρεπε να αλλάξει. Αυτή η εστίαση (συγκέντρωση) ενέργειας είχε ως στόχο να διευκολύνει 

αυτό. Ταυτόχρονα, εμφανίστηκαν και κοσμικές ενέργειες, ανοίγοντας μια πύλη σε ένα ισχυρό πεδίο έμπνευσης 

(8 Αυγούστου). 
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 09/08 – 12/08 – κοσμικές ενέργειες έξω από το ηλιακό μας σύστημα εξακολουθούσαν να υπάρχουν έντονα στο 

διάστημα. Από τη μία πλευρά, καθάρισαν τον χώρο από τις τρισδιάστατες ενέργειες χαμηλής δόνησης, αλλά το 

κύριο καθήκον τους ήταν επίσης να εμπνεύσουν τους ανθρώπους να δουν και να κατανοήσουν τι τους εμπόδιζε 

να προχωρήσουν σύμφωνα με την πορεία του πεπρωμένου τους και τα χαρίσματά τους από τη γέννηση. Ήταν 

επίσης μια εξαιρετική στιγμή για να αναλάβουν δράση, να αναπτύξουν ιδέες, εμπνεύσεις και οποιεσδήποτε 

εκλάμψεις δημιουργικότητας και να τις θέσουν σε εφαρμογή. Πολλοί άνθρωποι κατά τη διάρκεια αυτής της 

περιόδου μπορεί να είχαν πολύ εμπνευσμένα και ζωντανά όνειρα.  

13/08 – 18/08 – οι ενέργειες της συγκέντρωσης (συγκέντρωση της δικής του ενέργειας) εξακολουθούσαν να 

υπάρχουν στο Διάστημα. Το καθήκον τους ήταν να προετοιμάσουν τον συλλογικό Χώρο για νέες ιδέες και 

εντελώς διαφορετικά ξεκινήματα. Εδώ αγκυροβολήθηκαν επίσης οι ενέργειες που σχετίζονται με τις διαδικασίες 

που θα ξεκινήσουν τον Σεπτέμβριο, ιδιαίτερα εκείνες που σχετίζονται με την όραση του τρίτου ματιού (γράφω 

γι' αυτό σε αυτήν την αναφορά). Αρχικά, καθάρισαν τον τρισδιάστατο χώρο, στη συνέχεια τον μεταμόρφωσαν 

και τον φόρτισαν με 5D μοτίβα. Ο συντονισμός Schumann έδειξε λευκές ενδείξεις σχεδόν σε όλη αυτή την 

περίοδο. 
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Ο Σεπτέμβριος είναι συνέχεια των διεργασιών του Αυγούστου, αλλά φέρνει και επιτάχυνση. Επιπλέον, θα 

αναδυθούν νέες ιδιότητες και πολύ ισχυρές ενέργειες, που θα επιτρέψουν την είσοδο σε μια νέα, ανοδική 

δονητική χρονογραμμή. Για αυτόν τον λόγο, η συνειδητή διαχείριση της ενέργειας κάποιου και η ικανότητα 

διατήρησής της στο καρδιακό του πεδίο είναι ζωτικής σημασίας (το ψυχολογικό και ενεργειακό προφίλ κάποιου 

μπορεί να δώσει μια ένδειξη). Ο Σεπτέμβριος είναι ένα είδος δοκιμασίας αυτής της ικανότητας.  

Η πρώτη διαδικασία που μας περιμένει τον Σεπτέμβριο (αν και στιγμιότυπα αυτής θα εμφανιστούν ήδη από τα 

τέλη Αυγούστου) σχετίζεται με την ενίσχυση της όρασης του τρίτου ματιού. Είναι η ικανότητα να βλέπεις 

πέρα από την ψευδαίσθηση, το πέπλο ή τους συνειδητούς χειρισμούς που συσκοτίζουν την αντίληψη. Για 

μερικούς ανθρώπους, αυτό θα περιλαμβάνει το πλήρες άνοιγμα του τρίτου ματιού.  

Η τελευταία εβδομάδα του Αυγούστου και  Σεπτεμβρίος θα φέρει κυριολεκτικές στιγμές "αχα" 

(αναγνωρίζω και καταλαβαίνω). Ωστόσο, σε αντίθεση με προηγούμενες στιγμές όρασης, αυτή τη φορά, υπάρχει 

και η σωστή κατανόηση, παρέχοντας τη δυνατότητα αλλαγής. Αυτές είναι ξαφνικές γνώσεις που μας 

επιτρέπουν να δούμε αληθινές σχέσεις αιτίας-αποτελέσματος (συμπεριλαμβανομένου και σε ενεργειακό 

επίπεδο). Ένας παράγοντας που σχετίζεται με το εύρος του οράματός μας και το βάθος της κατανόησής μας θα 

είναι το προσωπικό μας επίπεδο δόνησης (μια άμεσα ανάλογη σχέση).  

Αυτή η τελικά σωστή αντίληψη της πραγματικότητας θα επιτρέψει σε πολλούς ανθρώπους όχι μόνο να 

λάβουν αποφάσεις με τις οποίες παλεύουν εδώ και πολύ καιρό, αλλά και να αποσύρουν την ενέργειά τους 

από μέρη/άνθρωπους/καταστάσεις που, μέχρι τώρα, λόγω άγνοιας, τροφοδοτούνταν από την ενέργειά τους. 

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΑΛΛΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ  ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Η διαδικασία ενίσχυσης της όρασής σας με το τρίτο 

μάτι μπορεί να είναι ιδιαίτερα χρήσιμη στη σωστή αναγνώριση των όντων και των πραγματικών τους προθέσεων 

στον πνευματικό χώρο. Ο τομέας της πνευματικής ανάπτυξης είναι επί του παρόντος πολύ κορεσμένος με κάθε 

είδους «οδηγούς» που έχουν άμεση επαφή με την «Πηγή» και που μέχρι στιγμής μπόρεσαν να κρύψουν έξυπνα 

τις αληθινές τους προθέσεις (που σχετίζονται επίσης με το να εμποδίζουν τους ανθρώπους να δουν την Αλήθεια). 

Ο Σεπτέμβριος θα δείξει ξεκάθαρα σε μια ευρύτερη ομάδα ανθρώπων που λάμπει με ένα ψεύτικο φως (φορτίζεται 
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από εξωτερικές ενέργειες, οντότητες/εξωγήινες φυλές και εγωισμούς) και οδηγεί τους ανθρώπους σε 

λανθασμένες πνευματικές πρακτικές (ενδυνάμωση της ψευδαίσθησης του εγωισμού και αποχωρισμός από την 

ψυχή του ατόμου). Αυτή η αποκάλυψη στον πνευματικό χώρο είναι δυνατή επειδή το επίπεδο του φωτός και της 

αγάπης στους ανθρώπους αυξάνεται (πράγμα που καθιστά ολοένα και πιο δύσκολο να τα τροφοδοτήσουμε με 

ψευδαίσθηση ή μια εικόνα μέσων που έχει αναπτυχθεί για τις ανάγκες των κοινωνικών μέσων). Για πολλούς, 

αυτό μπορεί να αποτελέσει κυριολεκτικό σοκ. Αξίζει πάντα να κοιτάτε πιο βαθιά, να εξετάζετε τα εσωτερικά σας 

συναισθήματα και να ελέγχετε το επίπεδο της Αλήθειας κάθε φορά.  

Η διαδικασία ενδυνάμωσης της όρασής σας με το τρίτο σας μάτι είναι επίσης ζωτικής σημασίας για να αρχίσετε 

να αντιλαμβάνεστε την ευρύτερη εικόνα του τι συμβαίνει αυτή τη στιγμή στον κόσμο - κοινωνικό, πολιτικό, 

οικονομικό και ούτω καθεξής. Σε αυτό το πλαίσιο, πρόκειται για ένα φυσικό στάδιο στην αφύπνιση των 

ανθρώπων και στην ετοιμότητά τους να αναλάβουν συγκεκριμένες δράσεις για να αλλάξουν την υλική 

πραγματικότητα (σύμφωνα με το μοτίβο: Καταλαβαίνω - βλέπω την κατεύθυνση - έχω κίνητρο να δράσω).  

Για ορισμένους, αυτές οι αλλαγές θα είναι μόνο στον προσωπικό τους χώρο, ενώ για άλλους, θα περιλαμβάνουν 

και δράσεις για το συλλογικό. Οι εισερχόμενες ενέργειες που έχουν ενεργοποιήσει αυτή τη διαδικασία σε 

συλλογικό επίπεδο μπορούν επομένως να χρησιμοποιηθούν εποικοδομητικά για νέες ιδέες, καινοτόμες 

επιχειρήσεις και οποιεσδήποτε δραστηριότητες που απαιτούν μια εντελώς νέα προοπτική στις τρέχουσες 

καταστάσεις. 

 

(3) 

Μια διαδικασία που σχετίζεται με την ενδυνάμωση της όρασης του τρίτου ματιού θα είναι επίσης η επακόλουθη 

διαδικασία οργάνωσης της προσωπικής ενέργειας του Σεπτεμβρίου. Με την αυξανόμενη αναγνώριση του τι 

τροφοδοτείται από την προσωπική ενέργεια (ειδικά σε άυλο επίπεδο), όλο και περισσότεροι άνθρωποι θα 

αρχίσουν να αποσύρουν την προηγουμένως μπλοκαρισμένη ενέργειά τους από διάφορους χώρους. Αυτό θα σας 

επιτρέψει να βιώσετε πολύ πιο αρμονικά τα επόμενα στάδια της διαδικασίας ανάληψης. 

 ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Το ανέφερα αυτό σε μια από τις προηγούμενες αναφορές, ότι ό,τι είναι σύμφωνο 

με τη Φύση και την πηγή ενέργειας βιώνει τη διαδικασία της ανάληψης με αρμονικό και πρακτικά απαρατήρητο 

τρόπο (όπως, για παράδειγμα, τα παιδιά τη βιώνουν χωρίς να το γνωρίζουν). Λαμβάνοντας υπόψη την 

πολυδιάσταση ενός ανθρώπου, η δυσαρμονία προκαλείται από εκείνα τα μέρη του προσωπικού του πεδίου που 

είναι μπλοκαρισμένα/κολλημένα σε χαμηλότερες περιοχές δόνησης ή/και διασκορπισμένα σε διαφορετικά μέρη 

του Διαστήματος (καθένα από τα οποία έχει το δικό του επίπεδο δόνησης). Στη συνέχεια, η εμπειρία της 

προσωπικής ανάτασης μπορεί να συγκριθεί με την προσπάθεια διατήρησης της ισορροπίας όταν κάθε άκρο 

παγιδεύεται σε ένα ξεχωριστό κινούμενο στοιχείο, το καθένα κινείται με τη δική του διαδρομή, ρυθμό και 

κατεύθυνση.  

Όσο μεγαλύτερη είναι η εσωτερική εστίαση της ενέργειάς σας και η συγκέντρωση στην καρδιά, τόσο 

περισσότερο η διαδικασία ανάληψης και η επιτάχυνση στο Διάστημα (που παρατηρούμε από τον Αύγουστο 

και εντείνονται τον Σεπτέμβριο και τους επόμενους μήνες) γίνονται αντιληπτές ως ελαφριές, απελευθερωτικές 

και χαρίζοντας ευχάριστες εμπειρίες. 

  



 
 ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΈΚΘΕΣΗ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2025 

- ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ ΆΛΜΑ. ΝΕΟ ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 

 

 

 

www.architekturaosobowosci.com                  Facebook: Architektura Osobowości                               

Skype: Architektura Osobowości        e-mail: architektura.osobowosci@gmail.com 

 

(4) 

Μια άλλη διαδικασία που θα εμφανιστεί τον Σεπτέμβριο είναι η διαδικασία ενδυνάμωσης αυτού που 

επιλέγεται με την καρδιά (ειδικά όταν σχετίζεται με τον χώρο της επαγγελματικής δραστηριότητας - δείτε και 

το προφίλ «Ζωή σε ελαφρότητα και αρμονία»). Αυτό σχετίζεται πολύ έντονα με την ήδη ενεργοποιημένη 

διαδικασία από τον Αύγουστο, που σχετίζεται με νέα νομισματικά πρότυπα (βλ. την έκθεση για τον Αύγουστο του 

2025).  

Επειδή ο Χώρος πρέπει να παραμένει σε ισορροπία, επομένως, αναλόγως, ό,τι εξακολουθεί να ρέει από το εγώ 

(ανεξάρτητα από το αν το πρωταρχικό κίνητρο είναι, για παράδειγμα, ο φόβος, η άνεση, η υπερηφάνεια ή η 

απληστία) θα γίνουν ακόμη πιο οξυμένα τον Σεπτέμβριο. Μπορεί επίσης να υπάρχουν παράγοντες που 

διαταράσσουν/μπλοκάρουν τις δραστηριότητες σε τέτοιες περιοχές. 

ΜΙΚΡΗ  ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ 1: Μερικοί άνθρωποι δυσκολεύονται να εντοπίσουν τι θα ήθελαν να κάνουν ή τι τους 

ενδιαφέρει. Αυτό ισχύει ιδιαίτερα όταν αναζητούν απαντήσεις μέσω του εγώ-νου. Μια συμβουλή που θα σας 

βοηθήσει να βρείτε την περιοχή «σας» είναι να δώσετε προσοχή στις αισθήσεις και στα συναισθήματά σας. Αξίζει 

να αναρωτηθείτε: "Τι μου φέρνει χαρά στη ζωή;" "Ποιες δραστηριότητες μου δίνουν μια έκρηξη ενέργειας;" "Τι 

στη ζωή πυροδοτεί το εσωτερικό μου κίνητρο/πάθος;" «Τι μου έφερνε χαρά κάποτε, αλλά το έχω παρατήσει;», 

κ.λπ. 

ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ  2: Υπάρχει επίσης μια ομάδα ανθρώπων που ξέρουν ακριβώς τι θέλουν να κάνουν, 

αλλά φοβούνται να το κάνουν ή/και επικεντρώνονται σε πιθανά εμπόδια και παράγοντες που τους εμποδίζουν να 

αναλάβουν δράση από καρδιάς. Αξίζει πάντα να ελέγχετε ποιος είναι ο πρωταρχικός παράγοντας 

μπλοκαρίσματος, σύμφωνα με την αρχή ότι «όσοι θέλουν αναζητούν τρόπους και όσοι δεν θέλουν αναζητούν 

εμπόδια». Και δεν γράφω εδώ για τις εκδηλώσεις των κινητήριων μεταπρογραμμάτων ΑΠΟ και ΕΩΣ (ΑΠΟ το 

πρόβλημα και ΣΤΗ λύση), που αποτελούν φυσικό μέρος διαφορετικών ανθρώπινων προσωπικοτήτων, αλλά για 

πολύ βαθύτερους μηχανισμούς εισαγωγής αλλαγών. 

 

(5) 

Ο Σεπτέμβριος θα φέρει μια ισχυρή (την ισχυρότερη φέτος) εισροή ενεργειών υψηλής δόνησης, που θα 

προκαλέσει το μεγαλύτερο ενεργειακό άλμα τη δεύτερη και τρίτη εβδομάδα του Σεπτεμβρίου (η όλη διαδικασία 

θα ολοκληρωθεί γύρω στις 22-24 Σεπτεμβρίου). Χάρη σε αυτό, θα είναι δυνατό να ανοίξει ένα νέο 

χρονοδιάγραμμα για την Ανθρωπότητα. Στην πράξη, αυτό σημαίνει ευθυγράμμιση με τη δόνηση του 2027, 

όταν θα ολοκληρωθεί η μακροχρόνια διαδικασία μετάβασης της ανθρωπότητας (μαζί με τα μετασχηματισμένα, 

απαλλαγμένα από ασθένειες φυσικά σώματα) σε μια υψηλότερη διάσταση. 

Η διαδικασία ανοίγματος ενός νέου χρονοδιαγράμματος για την Ανθρωπότητα θα έχει επίσης αντίκτυπο στις 

ενέργειες των όντων από το χρονοδιάγραμμα που πέφτει (μπορεί να αυξήσει τη «δραστηριότητά» τους), αλλά 

ταυτόχρονα θα ανατρέψει σημαντικά τις προθέσεις τους. Οι ενέργειες που σχετίζονται με τη διαδικασία 

ανοίγματος ενός νέου χρονοδιαγράμματος για την ανθρωπότητα μοιάζουν με μια δέσμη δύναμης που σαρώνει τα 

πάντα στον πλανήτη μας και διορθώνει (αφαιρεί/μπλοκάρει) οτιδήποτε έχει χαμηλή δόνηση. Επομένως, τον 

Σεπτέμβριο και τους επόμενους μήνες μπορούμε να περιμένουμε, αφενός, απροσδόκητα γεγονότα, 

καταστάσεις, άτομα που μπορεί να μας αναγκάσουν να αλλάξουμε κατεύθυνση (αναγκάζοντας μας να 

φύγουμε από τη ζώνη άνεσής μας), αλλά τελικά σκοπός τους είναι να εμποδίσουν την πρόσβαση σε 

γεγονότα/άτομα από το χρονοδιάγραμμα χαμηλών κραδασμών. Αυτές οι απροσδόκητες συνθήκες μπορεί 
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επίσης να γίνουν μέρος της νέας πραγματικότητας των ανθρώπων (τόσο όσον αφορά την ατομικά όσο και τη 

συλλογικά).  

Από την άλλη πλευρά, μπορεί επίσης να υπάρχουν προσπάθειες από τη γραμμή που αποτυγχάνει να ανακτήσει 

τον έλεγχο. Η πιθανότητα για σημαντικά παγκόσμια γεγονότα μπορεί να συμβεί, ειδικά μεταξύ 6ης και 10ης 

Σεπτεμβρίου, αλλά η πραγματικότητα θα καθορίσει πώς θα εξελιχθεί αυτό (μέσω της επιρροής της παγκόσμιας 

συνείδησης). Ανεξάρτητα από το πώς εξελίσσονται τα γεγονότα, αξίζει να θυμόμαστε ότι επί του παρόντος 

τροφοδοτείται μόνο ό,τι ρέει από την καρδιά. 

 Όσον αφορά τα προσωπικά ενεργειακά πεδία, εάν ξαφνικές καταστάσεις διαταράξουν τα «σχέδια» κάποιου ή 

τον αναγκάσουν απροσδόκητα να βγει έξω από τη ζώνη άνεσής του, αξίζει να ρίξουμε μια ευρύτερη ματιά και 

να διακρίνουμε το πραγματικό πλαίσιο αυτού που βρίσκεται από κάτω.   

Σε ατομική κλίμακα, το άνοιγμα ενός νέου χρονοδιαγράμματος για τους ανθρώπους σημαίνει επίσης ότι 

όλα τα μοτίβα, τα ενεργειακά αρχεία και τα μέρη του προσωπικού ενεργειακού πεδίου που δονούνται 

χαμηλά θα καθαριστούν επίσης. Σε αυτό το πλαίσιο, είναι πολύ σημαντική η ικανότητα να αφήνεις πίσω 

ό,τι δεν εξυπηρετεί έναν άνθρωπο. 

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Είναι λανθασμένη αντίληψη ότι η μεγαλύτερη «εξέλιξη» συμβαίνει όταν κάνεις 

κάτι συγκεκριμένο. Και ότι όσο περισσότερο κάνεις «πνευματικά», τόσο υψηλότερο επίπεδο συνείδησης μπορείς 

να «επιτύχεις» (όλα αυτά είναι μοτίβα ψευδαίσθησης του εγώ-νου). Από την  κατανόησή μου είναι, ότι η 

μεγαλύτερη πρόοδος επιτυγχάνεται στη σιωπή, όταν επιτρέπεις στον εαυτό σου να παραδοθεί (χωρίς αντίσταση) 

στη ροή της ενέργειας και στις αναδυόμενες διαδικασίες, και όταν ακολουθείς τα δικά σου χαρίσματα και ταλέντα 

(όπως αποκαλύπτονται από την καρδιά σου). 

Το άνοιγμα ενός νέου χρονοδιαγράμματος για τους ανθρώπους σημαίνει επίσης περαιτέρω επιτάχυνση των 

διαδικασιών. Έχω ήδη γράψει για αυτό μια φορά ότι όσο περισσότερες διεργασίες γίνονται στο Χώρο, τόσο 

υψηλότερη είναι η υποκειμενική αίσθηση του χρόνου (από ενεργειακό επίπεδο, όλα συμβαίνουν στο ΤΩΡΑ στον 

πολυδιάστατο χώρο, αλλά το ανθρώπινο μυαλό οργανώνει και τοποθετεί συγκεκριμένα γεγονότα/εμπειρίες στον 

άξονα του χρόνου). Το δεύτερο υποκειμενικό συναίσθημα είναι η αίσθηση ότι το χθες είναι ένα πολύ μακρινό 

παρελθόν και η θόλωση των αναμνήσεων γεγονότων από το πρόσφατο παρελθόν (π.χ. δυσκολία στην ανάμνηση 

του τι συνέβη μια συγκεκριμένη μέρα πριν από λίγες μέρες).  

Σε αυτό το πλαίσιο, η ικανότητα να φέρνει κανείς την προσοχή του στην καρδιά (και να επικεντρώνεται στα 

εσωτερικά συναισθήματα) αντί να κατευθύνει την προσοχή του εγωισμού σε ό,τι είναι εξωτερικό . Το τελευταίο, 

όταν οι διαδικασίες γίνονται πιο έντονες, οδηγεί πάντα σε μεγαλύτερη αίσθηση υπερφόρτωσης, καταπόνησης, 

διαταραχής ή ακόμα και εξάντλησης. 

 

(6) 

Το νέο χρονοδιάγραμμα και το ενεργειακό άλμα φέρνουν μια άλλη διαδικασία για τα ιδιαίτερα ευαίσθητα 

άτομα τον Σεπτέμβριο, η οποία θα προκαλέσει μια θεμελιώδη αλλαγή στην κατανόηση και την αίσθηση της 

ενέργειας/συναισθημάτων των άλλων ανθρώπων. 
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Μέχρι τώρα, ένα μεγάλο ποσοστό πολύ ευαίσθητων ανθρώπων –λόγω του αυξημένου ορίου αίσθησης– 

επικεντρωνόταν πολύ έντονα στο περιβάλλον τους, ή μάλλον στους χαμηλούς κραδασμούς τους, που όχι μόνο 

τους έκαναν να αισθάνονται άσχημα μετά από μια τέτοια επαφή, αλλά και ενίσχυαν τέτοιες ενέργειες με το πεδίο 

τους. Επειδή το περιβάλλον χρησιμεύει ως καθρέφτης για το άτομο, αυτό που ήταν ανεπούλωτο σε ένα ιδιαίτερα 

ευαίσθητο άτομο προσέλκυε και συγχωνευόταν με τα στοιχεία χαμηλής δόνησης στο περιβάλλον.  

Σήμερα, μέσω της διαδικασίας πλήρους διάλυσης όλων όσων είναι χαμηλής δόνησης (συμπεριλαμβανομένων 

των μεμονωμένων πεδίων) και της διαδικασίας εστίασης της ενέργειας μέσα τους, οι ιδιαίτερα ευαίσθητοι 

άνθρωποι μπορούν να γίνουν όχι μόνο δείκτες αλλά και ενισχυτές υψηλών ενεργειών (αγάπη, χαρά, 

φροντίδα, ενσυνειδητότητα κ.λπ.). Αυτό είναι ένα πολύ σημαντικό έργο εν όψει της ανάγκης σταθεροποίησης 

ενεργειών υψηλής δόνησης στον Πλανήτη μας. Αυτές οι ενέργειες θα παρέχουν το φόντο για δράσεις για όλους 

τους ανθρώπους στη νέα πραγματικότητα. 

 

(7) 

Ο Σεπτέμβριος φέρνει επίσης μια διαδικασία που σχετίζεται με την ενίσχυση των προσωπικών ταλέντων. 

Έχω ήδη γράψει για την ανάπτυξη των δικών του χαρισμάτων σε πολλές εκθέσεις, αλλά τώρα θα υπάρξουν 

πρόσθετες ενέργειες που θα ενισχύσουν την ετοιμότητα και το κίνητρο για να ξεκινήσετε να εργάζεστε στην 

υπηρεσία όλων χρησιμοποιώντας προσωπικά ταλέντα. 

 Μέσω των προσωπικών ταλέντων μπορεί κανείς να εκδηλώσει πλήρως την πορεία του πεπρωμένου του 

(δείτε το ψυχολογικό και ενεργειακό προφίλ). Τα προσωπικά ταλέντα απαιτούν επίσης εκπαίδευση και επανάληψη, 

με βάση την αρχή ότι η ενέργεια ακολουθεί την προσοχή και αυτό που τροφοδοτείται από την ενέργεια 

ενισχύεται. Εάν τα προσωπικά χαρίσματα και ταλέντα χρησιμοποιούνται για τη δημιουργία 

δραστηριοτήτων που βασίζονται σε υψηλότερες αξίες, με νέα οικονομικά πρότυπα, αυτή είναι η πιο άμεση 

οδός για την αύξηση της προσωπικής δύναμης, της αφθονίας και της ευκολίας στη ζωή. 

 Σε αυτό το πλαίσιο, είναι σημαντικό να εντοπίσουμε και στη συνέχεια να βρούμε χώρο για την ανάπτυξη 

προσωπικών ταλέντων και την εσωτερική συμφωνία για χρήση δώρων γέννησης.  

ΜΙΑ ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Μερικοί άνθρωποι μπλοκάρουν τα προσωπικά τους ταλέντα επειδή 

φοβούνται την προσωπική δύναμη και την ανάληψη ευθύνης για τις δικές τους πράξεις, κάτι που θα πρόκυπτε 

εάν χρησιμοποιούσαν ένα δεδομένο ταλέντο. Η ανάπτυξη ενός συγκεκριμένου ταλέντου αυξάνει αυτόματα το 

επίπεδο προσωπικής δύναμης. Για μερικούς, τα ταλέντα μπορεί να μπλοκάρονται από διάφορα πρότυπα και μη 

υποστηρικτικές πεποιθήσεις ή λανθασμένες πνευματικές πρακτικές. Το κλειδί για την αποκατάσταση της 

σύνδεσης με τα χαρίσματά μας είναι πρώτα να κάνουμε ένα βήμα προς την επίγνωση και να εισέλθουμε στο 

μονοπάτι της προσωπικής Αλήθειας. 
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(8) 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ: 

Στόχοι για τα Άτομα: (1) να βλέπουν με το τρίτο μάτι και να κατανοούν σωστά την πραγματικότητα, (2) να 

οργανώνουν την προσωπική τους ενέργεια και να ενισχύουν αυτό που επιλέγουν με την καρδιά, (3) να 

αναγνωρίζουν και να ενδυναμώνουν τα χαρίσματα και τα ταλέντα τους.  

Στόχοι για την Ανθρώπινη Συλλογικότητα: (1) ένα νέο χρονοδιάγραμμα για την Ανθρωπότητα, (2) η διαδικασία 

των εξαιρετικά ευαίσθητων ανθρώπων, (3) όπως και τους προηγούμενους μήνες – διατήρηση της σύνεσης έναντι 

των έντονων εξωτερικών γεγονότων και υποστήριξη για τους νεοαφυπνισμένους ανθρώπους. 

 

Με αγάπη – Anna Architektura    

 

Σας ενθαρρύνω επίσης να διαβάσετε την προηγούμενη σειρά ενεργειακών αναφορών που είναι διαθέσιμη στη 

διεύθυνση https://architekturaosobowosci.com/ Όχι μόνο παρέχουν πληροφορίες, αλλά κυρίως αγκυρώνουν νέες 

ενέργειες στους ανθρώπους και τους επιτρέπουν να διατηρούν υψηλότερο επίπεδο δόνησης.  

Ψυχολογικό και ενεργητικό προφίλ που υποστηρίζει την προσωπική σας πορεία του πεπρωμένου: 

https://architekturaosobowosci.com/profil-psychologiczno-energetyczny/ 

 Προηγμένο προφίλ "Συγχρονισμός Ενσάρκωσης και Αφυπνισμένη Συνείδηση" που υποστηρίζει τη σύνδεση 

ενός υγιούς σώματος και ενός συνεργαζόμενου νου για να καταστεί δυνατή η πλήρης εκδήλωση της προσωπικής 

κυριαρχίας σε αυτήν την ενσάρκωση, δίνοντας αφθονία στη ζωή: 

https://architekturaosobowosci.com/synchronyzacji-wcielenia-i- przebudzona-swiadomosc/ 

 Προσωπικό προφίλ δύναμης που υποστηρίζει την ενεργοποίηση των μέγιστων δυνατοτήτων που είναι 

διαθέσιμες σε ένα άτομο σε αυτήν την ενσάρκωση: https://architekturaosobowosci.com/osobisty-profil-mocy/ 

 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΕ ΜΑΖΙ ΜΟΥ: 

www: https://architekturaosobowosci.com/ (Φόρμα Επικοινωνίας) 

e-mail: profil.architektura@gmail.com Anna Architektura 
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